
Професіограма професії  

«Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва» 

 

Зміст праці: Тракторист уміє управляти різними видами тракторів, 

збиральними комбайнами, вантажними машинами. Стежить за їхньою 

технічною справністю та здійснює нескладний ремонт техніки. 

Самостійно виконує сільськогосподарські та інші механізовані роботи 

на тракторах сільськогосподарських машинах, що агрегатуються з 

тракторами цієї потужності згідно з вимогами агротехніки та агротехнології. 

Виконує технічне обслуговування тракторів, сільськогосподарських машин, 

на яких працює. Визначає несправності тракторів, причіпних і начіпних 

знарядь та інших машин, що з ними агрегатуються, усуває їх. 

Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва 

повинен знати: правила, способи й особливості виконання 

сільськогосподарських та інших робіт машинно-тракторними агрегатами 

згідно з вимогами агротехніки та агротехнології; будову, принцип дії 

тракторів; вимоги до комплектування машинно-тракторних агрегатів для 

виконання механізованих робіт; ознаки та причини основних несправностей 

тракторів, сільськогосподарських та інших машин і способи їх усунення. 

Умови праці: Праця тракториста пов’язана з керуванням транспортним 

засобом, виконанням оранки на полях, посівом, збиранням, 

транспортуванням врожаю тощо. 

Області застосування: Сільське господарство. 

Професійна спрямованість: по типу «людина – техніка». 

Домінуючі інтереси: техніка; супутні - математика, фізика. 

Необхідні якості: гарний розподіл увагу між оточуючою ситуацією, 

показниками приладів та положенням механізмів керування, концентрація та 

переключення уваги, щоб одночасно слідкувати за роботою трактора і 

роботою двигуна. Технічне мислення, зорова пам’ять і просторове уявлення, 

щоб швидко орієнтуватися в різних виробничих умовах. 

Перешкоджають успішній професійній діяльності: Робота не 

рекомендується людям із серцево-судинними захворюваннями, хворобами 

опорно-рухового апарату (радикуліт, артрит тощо), вираженими дефектами 

органів зору та слуху, нервово-психічними розладами. 

Схожі професії: автомеханік, водій. 

На ринку праці: попит на професію середній. 

Оплата праці: середня. 

 


